

《命运呼叫转移》葛优演得不过瘾



片中的葛优

作为葛优时隔两年后重返贺岁档的作品,将于本月30日上映的《命运呼叫转移》备受关注。从曝光的海报看,葛优的农民造型位居正中,十分抢眼。不过,葛优还是觉得不

快报记者 沈梅

韩国公司签下俞灏明



俞灏明

快男比赛结束后,各位人气快男的归属一直被关注。虽然天娱一直强调会自己打造这些快男,但昨日记者还是从知情人士处了解到,俞灏明被韩国著名的Doremi Media公司相中,成为最先“嫁”出去的快男。Doremi Media公司将于下

快报记者 李谷

快来参加“张震岳音乐之旅”

说出你的感受,赢取张震岳个唱门票



张震岳

音乐之旅第一站:铁汉柔情
听过张震岳新专辑《思念是一种病》的人,一定会发现同名主打歌似乎有种似曾相识的感觉。不错,这正是从当年齐秦演唱的《思念是一种病》改编、重新演绎而来的,表现了一种铁汉柔情。那么,阿岳为什么会改变自己的摇滚风格,重新走上慢情歌的路线呢?

阿岳回答:“其实我以前也有不少类似的作品,比如《爱我别走》什么的。我确实特意把快歌跟慢歌分开发,因为以前的唱片里面快慢歌大概是七三开。但是我觉得这几年写了很多歌曲,如果混在一张专辑里,好像不能那么准确地表达我传达的情绪。那好,我就分开,先弄一张较为安静的。”阿岳坦言,他一直希望音乐能有

张震岳南京演唱会

购票电话:86809090

83688368 81521055 11185

快报记者 史丽君

两个版本有何不同

听过张震岳的《思念是一种病》后,你有没有想过去听听齐秦当年演绎的版本呢?只要你听过张震岳和齐秦两种版本的《思念是一种病》,并将这两个版本给你带来的不同感受写下来,发送邮件到xdkbwyb@126.com,就有机会获得张震岳演唱会门票一张。

快报记者 史丽君

所改变,“不能因为我写了《爱我别走》很红,就一直写这样的东西,那就无聊了。”

这五年里,阿岳的大部分时间还是在各地表演,有很多歌是在旅行当中写的,像《路口》《小宇》,包括《思念是一种病》。除了自己的生活,朋友们的经历也会给他启发。“经常会因为在酒吧和夜店里面跟朋友聊天或者‘偷看、偷听’到一些什么细节,就突然被触动,创作的灵感真的来自于生活。”

在26日曝光的片花中,东汉张衡发明的地动仪意外地出现在一幕秦朝宫廷戏中。一粒金珠从地动仪的一个龙嘴中吐出,龙头正对的张嘴的蟾蜍一接住龙珠,宫殿内外立刻呈现天崩地裂的场面。《木乃伊3》讲述的是两个探险家上世纪40年代在中国探宝,意外触发秦始皇复活的故事。这个“地动仪报警”的细节立刻被记者们抓住,称导演犯了常识错误。对此,

陈可辛的年度大片《投名状》即将上映,近日媒体报道称,陈可辛爆出在该片中李连杰的片酬是其他三位主演总和的三倍,这引起外界议论纷纷。26日下午,陈可辛在北京出席一个商业合作仪式时对上述报道显得相当激动,称大家曲解了他的原话,让他感到非常对不起几位主演。他激动地说:“我现在都很想跟几位主演道歉!”



陈可辛

“李连杰片酬超高”影响其他主演情绪

陈可辛急了: 我要向演员道歉

李连杰片酬超高?

“这样的说法影响演员情绪”

据媒体报道,陈可辛在接受采访时说,李连杰的片酬非常高,是片中主演刘德华、金城武、徐静蕾三人片酬加起来的三倍。消息传出,引起议论纷纷。在26日的6分钟片花曝光及某商业合作仪式上,陈可辛一脸严肃地走到台上,开口就主动对现场媒体发表了声明:“我首先要告诉现场的记者们,关于我说李连杰片酬是其他演员三倍的报道是完全不符合事实的,完全曲解了我的原话!为了这部电影,我曾经给演员们做过很多工作,才有今天的合作。但这样的说法显然会影响到几个演员的情绪!”陈可辛很无奈地表示,他知道这件事情已经给几位主演造成了不好的影响,“我已经准备亲自向他们说明并道歉!”

几位主演片酬几何?

“主演片酬占总投资的38%”

既然李连杰的片酬没有传说中的那么高,那么李连杰、刘德华、金城武这几位大腕的片酬究竟有多少?

陈可辛显然不想再就片酬话题惹火烧身,只是对记者表示“几位主演的片酬



的确存在差距,占到总投资的38%,但不肯透露李连杰的片酬具体是多少,只说:“作为国际巨星,他的片酬是按国际行情给的。”《投名状》总投资3亿元,算起来,几位大明星的片酬就有1.14亿,这是否影响到整部电影的制作?陈可辛表示,《投名状》中演员的片酬在大片中算正常,“没有

影响电影的制作精度”。

对《投名状》在内地上映的票房预期,陈可辛透露,《投名状》在内地的票房只占全球发行的五分之一,其余五分之四要靠在海外的发行。“这将是一部向全球发行的大片,我们对票房很有信心。”他也承认,李连杰显然是《投名状》在海外市场中的有力保证。彭晓华

《木乃伊3》摆乌龙 秦朝戏惊现东汉发明



李连杰扮演复活的“龙帝”

电影的背景是秦朝,但我还是希望能把更多的中国历史片段放到一块儿,展示给世界观众。”而影片制片人鲍勃·达克萨则表示,虽然焚书坑儒、兵马俑等场景很容易让人联想起这是秦始皇的故事,但《木乃伊3》对历史朝代的处理是比较模糊的。

“木乃伊”系列的故事首次搬到中国,复活的兵马俑成为最具特色的故事环节。罗布·科恩表示,他们做了很多功课,比如做了500个和真的兵马俑一样大的“兵马俑”,“我们拍摄前考察过,其实这些兵马俑都是手持兵器,只是后来被毁掉或者被收藏保护起来了,所以这次专门给兵马俑做了武器。”

据了解,《木乃伊3》已经结束在中国的全部拍摄,将转入后期制作,定于2008年7月24日在北京举行全球首映。

万可



江苏电视台

卫视频道

19:36杨三姐告状(21、22)

22:50木棉花的春天(28、29)

城市频道

19:55我爱你再见三部曲(45-47)

01:08雄关遗梦(31)

综艺频道

19:35八阵图(10、11)

00:30较量(13、14)

影视频道

19:00走出监狱的女人(9-11)

南京电视台

新闻综合频道

19:45双凤楼(21、22)

影视频道

19:40缘尽情未了(30-32)

中央电视台

央视一套

19:55戈壁母亲(11、12)

23:18缉毒英雄(1、2)

央视五套

19:30 2007年全国乒乓球锦标赛女双决赛、男单决赛等

央视八套

19:30秋海棠(29、30);天仙配(1)

22:00交通警察(28)

00:48案发现场(23-28)

数字电视频道

都市剧场

19:35十二寡妇征西(9-11)

22:00龙在江湖(19-21)

劲爆体育

20:00超音速VS湖人

22:30欧洲冠军杯:国际米兰VS费内巴赫

全纪实

20:00大洋洲自然写真:奇妙新天地

22:00未来车世界:替代燃料

吴若甫再演警匪剧

吴若甫、周莉继《无限正义》后再度携手,演绎警匪悬疑剧《走出监狱的女人》。

该剧讲述的是:新月市女子监狱,三名同住一室的女犯:马莉——外号“黑蝴蝶”,当地有名的江洋大盗,事发入狱;林秋燕——大学毕业生,因情感问题伤害男友;何小莲——新月市某银行工作人员,为了丈夫的公司挪用公款。雷雨交加的夜晚,马莉趁抢修仓库之机越狱潜逃,整个监狱处于紧急戒备之中……

吴若甫在剧中出演城府很深的反派人物郑武,利用两个女人对他的爱偷取古画。女一号“黑蝴蝶”马莉由周莉饰演,马莉本是一名江洋大盗,经过几年的监狱改造后决定金盆洗手,却被郑武用计逼向了绝境。这是周莉第一次演女囚,为此她专门到监狱体验生活一个月,令表演真实可信。

快报记者 孙伊
江苏影视频道每日19:00播出

《百姓聊斋》之 《还钱计中计》

王强的父亲住进了医院,急需一大笔钱。王强和妻子孙丽拿出家里的所有存款还差3000元,只好从堂哥那儿借了3000元。父亲手术后恢复得很快,王强在老婆的督促下也不再赌钱,终于攒够了3000元。去堂哥家还钱的路上,王强碰到妻子的同事,对方说帮孙丽领了300元补助,并把钱给了王强。碰到堂哥后,王强将一叠钞票还给他,不料后拿到的300元也夹在里面……

江苏影视频道今天21:15播出,南京数字机顶盒用户按29可收看